«YMHOXeHUue gecATUYHbIX




BMeCT






BbIUUCIINTE YCTHO

0,3-6 =18 0,03-1,5= 0,045
0,4-9 = 3,6 0,4-0,2= 10,08

5.08=40  09-L1= 09
1.5-4 = 6,0 0,05-0,02 = 0,0010
0,8-0,011 = 0,0088

2.5-3=15

15-0.6 =9.0 0,35-0.3= 0,105
0,2-0,041 = 0,0082

1,2-5= 6,0 A
0,040,015 =0,00060




By | CnocoboM

6.8-2-50= 680
0,25-0,3-4=0,3
0,8:0.11-0,125= 0,011
50-0,13-0,2= 1,3



N3BECTHO 4TO

37-81=2997

Yemy paBHoO:

3,7-0,81 = 2,997
0,37-8,1= 2,997
0,037-8,1= 0,2997
3,7-81= 29,97




[l0 3eMAAHNYHOW NOJASIHbI \
He3sHaiika nabin 0,5 yaca Ha
napoxoaukKe no Te4eHUr -
pekun. CKopocTb napoxoauka
31,4 KM/4, CKOpOCTb
TeueHus peku 2,3 kM/4. Ha
KaKOM pacCTosiHUM OT AOMa"
He3Haukn HaxoauTtca

nossHa? :




t=0,5y4
V TeyeHusa = 2,3KM/‘—I

V napoxoamka = 31 ,4 KMm/Y

S-?km
PelwleHue.

V o revenmo =31,4+2,3=33,7(km/4)
S=vt
S=33,7 0,5=16,85(km)

OTBeT: KyOHMYHasA NonsiHa HaxoauTcs OoT AoMa HesHalnkun Ha
pacctosdgHnn 16,85 km.




KaacecnHas paboma

YMHOdMCEeHue
decamuvHblx Opooeil




PaboTta no y4ebHUKY:

C.231-232,
Ne913, Ne914
Ne916

(NUCbMeHHO)

Ne910, Ne911
(nononHUTENbHO)




Pedynekcus

Ha ypoke s y3Hais...
#1 cMor camoCTOATeNnbHO. . .
41 TI0Ka 3aTpyAHAIOCh. ..
MHe 1nmoHpaBUIOCh...




JlomalHee 3a1aHue

§34, ycmno
gonpocwel Ne 1-4,
No 912, .
M 915, ,s..C‘,«,@;b

No 917
(nucoemenno). { ( )\



